Świadek ślubu kościelnego
Zgodnie z aktualnymi przepisami obowiązującymi w Kościele katolickim wymaga się obecności dwóch świadków, jako warunku koniecznego do ważnego zawarcia małżeństwa. Precyzuje to 1108 kanon Kodeksu Prawa Kanonicznego.

Należy podkreślić, w żadnych dokumentach nie ma mowy o wymogach, jakie miałyby wspomnianych dwóch świadków dotyczyć. Stąd też należy przyjąć, że świadkiem na ślubie kościelnym może zostać każda osoba pełnoletnia, posiadająca zdolność podejmowania czynności prawnych, niezależnie od wyznania, przekonań religijnych, płci, stanu cywilnego itd.

Ujęcie to pozwala szerzej spojrzeć na preferencje świadka ślubu kościelnego. Prawna interpretacja tego kanonu wskazuje, że świadkami na ślubie mogą być osoby tej samej płci (dwóch mężczyzn bądź dwie kobiety), a także osoby innego wyznania, innej religii, a nawet ateiści. Z racji pełnionej funkcji (świadka kwalifikowanego) wiara nie gra bowiem większej roli – najważniejsza jest fizyczna obecność świadków i wynikająca z tego faktu możliwość potwierdzenia, że związek małżeński został zawarty w obecności tych świadków.

